
 Протокол
№ 

гр. София,    22.05.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 11 състав,  в 
публично заседание на 22.05.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Петя Стоилова

 
 
при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 1236 по 
описа за 2026 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 На именно повикване и след спазване на разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК в 11:30 ч. 
се явиха:

Страните-редовно призовани.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. А. С. - редовно уведомен, се представлява от адв. И., с пълномощно по 
делото.
ОТВЕТНИКЪТ ЗАВЕЖДАЩ КОНСУЛСКА СЛУЖБА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В ГР. Б., Л. 
ЧРЕЗ ДИРЕКЦИЯ „К.  ОТНОШЕНИЯ“ НА МИНИСТЕРСТВО НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ      - 
редовно уведомен, не изпраща представител.
АДВ. И.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА, че в предходното съдебно заседание е бил допуснат до разпит един свидетел на 
жалбоподателя.
АДВ. И.: Моля, в днешното съдебно заседание да разпитаме свидетеля, който водим.
В залата се въведе свидетелят, чиято самоличност СЪДЪТ сне, както следва: 
Б. А. А. – 44 години, неосъждан, без дела и родство със страните.    Със статут на бежанец.
ПРЕДУПРЕДЕН ЗА ОТГОВОРНОСТТА по чл. 290 от НК.
СВИДЕТЕЛЯТ обеща да каже истината.
Въпрос на адв. И.: Познавате ли жалбоподателя? От къде и от кога?
Свидетелят: Познаваме се от деца. Израснахме заедно в квартала. Аз съм в България от около 15 



години и имам бизнес. Н. С. ми се обажда, имаме телефонни разговори да дойде и да работи при 
мен. Той е специалист в бизнеса ни, който бизнес вече е пред фалит. Познавам го от 35 години.  
Познавам семейството му и те ме познават. Той спомена това нещо на Консула, а Консула го 
заплаши с „черен печат“, че няма да види Европа никога. Има адрес на местоживеене, договор за 
наем. Почти година и половина чакаме тези документи. Нашият бизнес е с дюнери като имам 
заведение за бързо хранене - верига дюнерджийници. Аз вече работя по 18 часа защото няма кой 
да  работи.  Имам  обяви  в  Jobs.bg  и  вече  почти  три  години  няма  никакви  обаждания.  Няма 
кандидати за  нашия бизнес.  Н.  С.  има сертификат за  квалификация „майстор дюнерджия“.  В 
нашия бранш всички, които работят се казват „помощник кухня“. Българи не кандидатстват за 
такива позиции, тъй като са с минимално заплащане. Имах шест обекта, а сега останаха само два 
обекта. Няма работна ръка. Имах обект срещу „Мол С.“, в кв. Т. и павилион срещу Ц.. Взехме 
едно заведение на      [улица],  но го затворих защото нямаше кой да работи.  Сега имам срещу 
Дирекция „Миграция“ на    [улица] в[жк]. При кандидатстването с документите ние подготвихме 
и  подадохме в  Дирекция „Миграция“.  Дойдоха  10  човека  за  същите  документи.  Консулът не 
решава да ни дава повече визи. 

Адв. И.: Нямам повече въпроси към свидетеля.

СЪДЪТ ОБЯВИ разпита на свидетеля за приключен и същият напусна залата.

Адв. И.: Няма да сочим нови доказателства. Нямаме доказателствени искания.
Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ, счита делото за изяснено от фактическа 
страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Адв. И.: Моля да отмените разпореждането за отказ като изцяло незаконосъобразно и да уважите 
жалбата като основателна. Не претендирам разноски по делото. Моля да ми предоставите срок за 
писмени бележки.
СЪДЪТ дава възможност на адвокат И. в 7-дневен срок от днес, да представи писмени бележки и 
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:38 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


